

# 黑龙江在押犯利用微信骗财骗色

## 与其保持情人关系的女性至少有7名,包括1名监狱工作人员 与警察妻子裸聊,逼其入狱发生性关系

多个独立消息源向记者透露,黑龙江省讷河监狱发生一起在押犯人利用微信诈骗的案件,至少有3名女性受害,其中一名受害者被骗金额高达8万元。

知情人士透露,该在押犯人是关押在五监区的王东,他通过微信与女性认识,取得对方信任后,以恋爱及投资为由骗取受害者的金钱。

此外,他还通过裸聊等方式获取了至少一名女性的裸照,并加以威胁。其中一名受害者的警察丈夫因不堪其骚扰威胁,于2014年11月向讷河监狱及检察系统举报,此案因此而案发。

记者掌握的信息显示,监狱的民警参与其中,为王东提供便利。讷河监狱的内部文件显示,事后有4名监狱领导及两名民警受到处分。

### 引诱女性投资曾收下8万元

讷河监狱位于黑龙江省讷河市境内,是一座主要以关押15年以下有期徒刑罪犯为主的中等戒备监狱。

接近该监狱的一名知情人士告诉记者,2014年11月,讷河监狱五监区犯人王东因涉嫌诈骗被齐嫩地区人民检察院收押审查。他说,2014年以来,王东利用微信与

监狱附近地区的至少4名女性聊天,并骗取钱财。王东此前因绑架罪入狱服刑,他亦有诈骗前科。

讷河监狱一名民警及两名受害者都向记者确认了此事。

上述知情人士称,讷河监狱一名民警给王东带进一部智能手机,供他消遣娱乐。王东利用手机微信,认识了多位监狱附近

区域的女性,并与多位女性确定了情人关系。

记者了解到,与王东保持情人关系的女性至少有7名,其中至少有3名曾经给过王东钱。该7名情人中,至少有两人已婚。

目前已知受骗金额最高的是在讷河监狱工作的一名女性,她向记者表示,自己与王东在微

信上相识,后来给了王东8万元,至今未能索回。

上述知情人士称,在与这些女性交往的过程中,王东称自己有投资项目,利润回报极为可观,引诱她们投资。她们听信了王东的话,便向王东指定的银行账户中汇了款,而后经讷河监狱的民警带入狱中消费。

### 裸聊后截图用以威胁女性

监狱附近的一位居民告诉记者,该案的一名女性受害者李丽(化名)的警察丈夫因不堪王东的威胁与骚扰,向检察机关及监狱进行举报,此案因而案发。李丽的丈夫向记者确认了此事,并称检察机关已介入。

一位接近王东的人士告诉记者,王东与李丽在微信上认识,在多次聊天后确立了情人

关系。李丽曾多次前往监狱会见王东,并以夫妻名义一起吃饭。

李丽还曾在与王东会见时,在监狱内与其发生性关系。该知情人士称,此行为被民警发现并警告。李去监狱会见时,开始以其姐姐的名义,而后又以夫妻名义办理了会见证并顺利成行。

记者获取的王东与一位受害人的通话录音亦显示,王东自称多次给讷河监狱看守大队的刘姓民警送钱,该民警对会见一事给予通融。

该知情人士称,李丽是受王东胁迫入狱与其发生性关系的,王东曾在监狱里利用手机与李丽裸聊,并将视频及其截屏保存,以此要挟。李稍有不从,王东

便会威胁将裸照及视频发给李丽的丈夫并传播到网上。

上述知情人士还称,王东后来将裸照发到了朋友圈及李丽孩子的QQ群里,并群发给李丽的亲朋好友,导致李丽的丈夫知道此事。王东还多次给李丽的丈夫打电话进行威胁及骚扰,王东在电话中称自己为李丽的情人,要求李丽的丈夫为他做事。

### 多名监狱干警被处分

讷河监狱一位要求匿名的工作人员称,案发后,王东所在的五监区监区长、副监区长和几位民警还向李丽进行了赔偿,总金额接近30万元。

记者获取的一份讷河监狱

关于《齐齐哈尔市齐嫩地区人民检察院纠正监管违法检察建议书》的回复中称,监狱狱内侦查科对王东所涉嫌的刑事犯罪正在查办,案件正处于侦查阶段。

该回复还称,经决定,给予

看守大队原大队长刘艳东行政撤职(原正科级撤至副主任科员)处分,免去郭军五监区原主抓监管改造工作职务;经监狱监察室主任办公会议研究决定,给予五监区原监区长怀庆行政警

告处分,五监区一分监区分监区长王猛行政记过处分,给予五监区原民警张喜平、看守大队原民警李海军行政撤职(撤至办事员)处分(并调离狱内工作)。

据新华社

# 河北一政务微博连续涉两性生活 被指“史上最开放”

最近几日,实名认证为共青团河北柏乡县委的政务微博@共青团柏乡县委,连续发出多条涉及两性生活的文字和图片,引发网友吐槽其为“史上最开放官微”。

引发吐槽的微博图文俱

全,包括“胖人性爱用什么姿势”、“什么套套不可用”等内容。有网友疑惑“这单位现在在抓公共卫生工作了?”还有网友质疑,“官微发这些合适吗?”

昨日下午,注意到舆情的@

共青团柏乡县委,在已累计发布过万条微博的情况下,迅速去V并修改了ID名,引发关注的两性生活内容也陆续被删除。共青团柏乡县委一名工作人员告诉记者,该部门官微的确出现异常,但不便公布原因。

目前,涉事微博相册仍保留大量日常生活类信息,如“油煎杏鲍菇黄鸡枞”、“家常青椒干扁五花肉”等,这些图片的水印上也还保留着@共青团柏乡县委的原始ID名称。

据《南方都市报》

## 环球科技

# 美发现埃博拉病毒变异 或影响新药疗效

美国研究人员20日说,他们已经发现了埃博拉病毒在过去40年中所发生的遗传变异,这些变异可能会影响正在研制中的埃博拉药物的疗效。

根据这项发表在美国《微生物学》杂志上的研究,目前有前景的埃博拉药物大多以病毒基因序列为靶向,可分为3类:单克隆抗体、小分子干扰核糖核酸(siRNA)和磷酸二胺吗啉代寡核苷酸(PMO)药物,它们均基于1976年和1995年在扎伊尔(即今天的刚果民主共和国)流行的埃博拉病毒研制,这两次病毒与

目前流行的埃博拉病毒类型类似。但病毒也会进化,一旦出现较大变化,药物可能就不会那么有效。

为此,美国陆军传染病医学研究所与哈佛大学和麻省理工学院合作,对当前在西非流行的埃博拉病毒进行比较。研究表明,埃博拉病毒发生了600多个被称为单核苷酸多态性(SNP)的遗传变异,这相当于约3%的病毒基因序列发生了变化。

研究还表明,上述600多个变异中有10个变异可能影响

以病毒基因序列为靶向的药物的疗效。而且,其中有3个变异就发生在本次西非埃博拉流行的约一年时间里。基于此,该研究呼吁药物研发者验证这些变异是否会影响其药物的疗效。

研究第一作者、美国陆军传染病医学研究所的杰弗里·库格曼在一份声明中说:“这种病毒在有关药物被设计出后发生了变化,不仅如此,它还在继续变化。因此,埃博拉研究人员需及时评估药效,确保珍贵资源不被浪费在研发已不再有效果的

疗法上面。”

目前尚无有效的埃博拉药物和疫苗,但有关疗法的临床试验正在加速进行中,包括美英合作研发的cAd3-ZEBOV疫苗和加拿大开发的rVSV-ZEBOV疫苗。

根据世界卫生组织的最新数据,自去年埃博拉疫情出现以来,全球已有超过2.1万人感染了埃博拉病毒,其中8400多人死亡,疫情最严重的是西非三国(利比里亚、塞拉利昂和几内亚)。

据新华社

## 天下扫描

美国

### 奥巴马国情咨文 力推“中产阶级经济学”

美国总统奥巴马当地时间20日在国会发表国情咨文演说,强调未来会继续推行“中产阶级经济学”政策,以便使美国经济增长成果更好惠及美国中产阶级。

奥巴马表示,目前美国已摆脱经济危机造成的衰退,到了需要选择未来数十年如何发展的时刻。继续推进“中产阶级经济学”政策,将使美国经济增长更多惠及美国民众。

奥巴马说,历史上每当遇到经济变革时,美国都会采取“大胆的行动”来保障美国人获得公平发展的机会,而“中产阶级经济学”的内涵就是要使每个人都获得公平的机会、合理的报酬和遵守相同的规则。

根据白宫日前公布的税改方案,奥巴马政府希望通过堵塞税收漏洞,将最富阶层的资本利得税从23.8%提升至28%、对大型金融公司借贷征收新费用等举措为美国政府未来10年增加3200亿美元收入,以便支持政府对中产阶级的各种税收减免措施。

据新华社

也门

### 总统官邸和总理府 被胡塞武装包围

也门新闻部长纳迪娅·萨卡夫20日说,胡塞武装人员包围了总统官邸和总理府等重要政府机构,有胡塞武装人员从总统官邸附近的高楼楼顶向官邸方向射击。

萨卡夫说:“哈迪总统正在官邸与胡塞武装组织代表进行谈判以解决目前的危机,同时要求胡塞武装组织释放总统办公室主任。”

也门总统官邸位于首都萨那西部,出于安全原因,也门总统哈迪主要在官邸办公和生活。此外,也门还有两座总统府,分别位于萨那中部和南部。

也门内政部官员20日说,胡塞武装组织当天占领了位于萨那南部的总统府。

据新华社

新加坡

### 男子高楼抛物 被罚1.4万余美元

新加坡国家环境局21日说,一名男子因屡次从楼上抛掷物品被罚款19800新元(约合14776美元),这也是新加坡此类罚款的最高纪录。

国家环境局在2013年6月至2014年6月期间先后5次接到有人从一栋住宅楼上抛物的报告。国家环境局分别在2013年11月和2014年3月使用摄像头取证,录到这名男子34次从楼上抛物。

新加坡国家环境局在2014年总计接到2500起高楼抛物的举报,在600处地点安装了摄像头,对206名高楼抛物者进行了处罚。

据新华社